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                      Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e três minutos do dia treze de maio de dois mil e dezenove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões realizou- se a OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Dr. Cassio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Roberson Pedrosa de Oliveira, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antônio Benedito Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Garcia Candeias, Gilberto Vieira de Macedo, Dr. Giuliano Ghirotti Antonelli, Joyce Nottingham Benevides Siloto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Du Sorocaba para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 7ª sessão Ordinária de 29/04/2019, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente anunciou o conteúdo da pauta que é composta por  3 projetos de lei, 01 projeto de decreto legislativo e 06 indicações para leitura, e para deliberação na ordem do dia 2 projetos de lei e 1 moção. Solicitou aos secretários a leitura das proposições: Projeto de Lei Complementar nº 07/2019 – Helio Donizete Zanatta - Altera a Lei Complementar nº 82, de 02 de Janeiro de 2013, que reorganiza a estrutura administrativa da Prefeitura Município de São Pedro. Projeto de Lei Complementar nº 08/2019 – Vereadores Cassio H. Capellari, Robinho Pedrosa e Adilson de Jesus - Dá nova redação o dispositivo da lei complementar nº 68 de 08 de abril de 2011, que dispõe sobre a reestruturação do quadro de pessoal para os servidores do Poder Legislativo do Município de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 09/2019 – Vereadores Cassio H. Capellari, Robinho Pedrosa e Adilson de Jesus - Introduz alterações em dispositivo da lei complementar nº 68 de abril de 2011, que dispõe sobre a reestruturação do quadro de pessoal para os servidores do Poder Legislativo do Município de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2019 – Vereadores Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio Hellmeister Capellari, Elias Garcia Candeias, Gilberto Vieira de Macêdo, Giuliano Giocondo Ghirotti Antonelli, Joyce Nottingham Benevides Siloto, Luiz Fernando Gomes Altos, Ondina Daniel, Roberson Pedrosa de Oliveira - Concede Título de “Cidadã São-pedrense” a Francisco Antonio Sardelli. Indicação nº 094/2019 – Vereador Du Sorocaba - Indica ao Chefe do Poder Executivo, através do seu setor de obras, ou seja, a coleta de lixo, estude a possibilidade para programar um horário após o fechamento do comércio de nossa cidade. Indicação nº 095/2019 – Vereador Robinho - Indica ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente estude a possibilidade de aumentar a estrutura física, para os pacientes que aguardam para ser atendida no laboratório de análises clínicas no Hospital Santa Casa de São Pedro. Indicação nº 096/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a instalação de braços de luz na Rua Sebastião Perencin, Bairro Nova São Pedro I. Indicação nº 097/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, notifique a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que efetue a poda de arvores e o estiramento dos cabos de energia ao longo da Rua dos Diamantes, Bairro Santana.  (fotos em anexo).

Indicação nº 098/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a instalação de braços de luz na Rua dos Miosótis, localizada entre a Bela São Pedro e Alpes das Águas. Indicação nº 099/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize o conserto dos bancos da Praça Santa Cruz (fotos em anexo).

O Sr. Presidente informa que os projetos serão encaminhados para comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Neste momento o Sr. Presidente anuncia que será feita a entrega da Moção de Aplausos nº 11/2019. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretario a leitura do Ofício nº 165/2019 do Poder Executivo solicitando urgência especial para o Projeto de Lei Complementar nº 07/2019. O Sr. Presidente colocou em votação o pedido que foi aprovado por unanimidade e será incluído na ordem do dia em regime de urgência especial. Iniciando a Ordem do dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 007/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão colocou em única discussão o projeto, em seguida solicitou ao 1º secretário que fizesse a chamada nominal para única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 039/2019, que denomina via publica, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 1ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 48/2019 que institui o Dia do Cururu em São Pedro, em seguida colocou em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 017/2019 de autoria do vereador Du Sorocaba, Moção de Aplausos e Congratulações para Guardas Civis Municipais e Agentes da Saúde, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo colocou a palavra livre a quem quisesse fazer uso. Após as manifestações dos vereadores e nada mais havendo para ser tratado, às vinte e uma horas e dez minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, ao dia treze do mês de Maio de 2019. Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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